

## 中冶新能源与五矿曹妃甸开展企业文化互融互促活动



近日，中冶新能源与五矿曹妃甸共同开展“同心筑梦谋发展 砥砺奋进启新篇”企业文化互融互促活动。五矿曹妃甸党委委员、副总经理付文东，中冶新能源党委委员、纪委书记易晓新出席活动。

活动期间，与会人员先后参观了中冶新能源中央控制室以及五矿曹妃甸生产现场，深入了解了双方企业的发展历程、主要产品以及生产流程等情况，并一同观摩了中国五矿核心理念宣传展板。在座谈会上，与会人员共同学习了习近平文化思想的重要内容，观看了双方“中国五矿企业文化宣讲大使”获奖者的现场宣讲以及企业宣传片。最后，双方围绕企业文化建设、党建工作实践以及相关业务发展等话题展开了深入交流。

与会人员表示，通过此次互融互促活动，拓宽了在企

业文化建设、党建业务融合方面的视野，进一步深化了对“五矿一家人”理念的情感认同。双方希望以此次企业文化交流活动为起点，围绕生产经营、科技创新、精益管理进一步拓宽探讨领域，互学互鉴、互促共进，努力打造中国五矿内部文化融合曹妃甸典范，以“实干、干实”作风砥砺前行，助力中国五矿建设成为具有全球竞争力的世界一流金属矿产企业集团，不断开启高质量发展新篇章。